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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Сучасна література англомовних країн 

Викладач (-і) Телегіна Наталія Іванівна 

Контактний телефон викладача 050 551 26 47 

E-mail викладача nataliia.telehina@cnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний /заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 
http://www.d-learn.pnu.edu.ua 

https://d-

learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c0651498

6ed62ade7cfd   

Консультації Будь який день тижня по домовленості з 

викладачем на платформі вебекс за лінком  

https://meet91.webex.com/meet/pr25587282005 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення дисципліни є основні літературні напрями, течії, 

угрупування  та персоналії літератури США ХХ-ХXI ст. Курс демонструє студентам 

основні риси цих літературних явищ та оцінки, надані їм американською критикою, 

знайомить студентів з умовами присудження Нобелівської та Пулітцерівської премій 

та їх лауреатами, ознайомлює студентів із творчістю найкращих представників 

літератури США ХХ-ХХІ ст. і роз’яснює ті явища та елементи побудови твору, які  

необхідно знати для проведення повноцінного аналізу сучасного твору. 

Зазначений курс спрямований на те, щоби навчити студентів аналізувати твори 

сучасних американських письменників, пов’язуючи цей аналіз із основними 

суспільними процесами, етичними та естетичними рухами і течіями ХХ-ХХІ ст., а 

також навчити студентів визначати жанрову своєрідність, тематику, проблематику 

творів, основні конфлікти, психотипи героїв, стильові особливості твору. 

Ключові терміни: напрям, течія, метод, жанр, конфлікт, стиль, психотип, тема, 

авторська позиція, контраст, тон, підтекст. 

Методи навчання: лекція, дискусія, презентація, групова робота, індивідуальна 

робота, самостійна робота. 

Методи контролю: дискусія, індивідуальне опитування, презентація, реферат, 

тестування. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

http://www.d-learn.pnu.edu.ua/
https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c06514986ed62ade7cfd
https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c06514986ed62ade7cfd
https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c06514986ed62ade7cfd
https://meet91.webex.com/meet/pr25587282005


 

 

Метою вивчення дисципліни є розкрити своєрідність розвитку американської літератури 

ХХ-ХХІ ст. у зв’язку із конкретними соціально-культурними процесами, дати 

характеристику основним літературним напрямам, показати багатогранність явищ, які 

характеризують літературне життя Сполучених Штатів ХХ-ХХІ ст., ознайомити 

студентів із творчістю найкращих представників американської літератури ХХ-ХХІ 

ст., навчити студентів аналізувати і оцінювати художню своєрідність творів. Курс 

спрямований на розвиток здатності студентів самостійно набувати знання через 

ознайомлення з художніми текстами і літературною критикою, а також на розвиток 

їхніх аналітичних здібностей і здатності до узагальнення. 

4. Програмні компетентності  

Інтегральна компетентність – Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в 

галузі лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу в процесі 

професійної діяльності або навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог 

Загальні компетентності: 

 

ЗК 1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; 

ЗК 2. Здатність бути критичним і самокритичним; 

ЗК 3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел; 

ЗК 4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

ЗК 5. Здатність працювати в команді та автономно; 

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК 9. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації; 

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); 

ЗК 11. Здатність проведення досліджень на належному рівні; 

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

 

Фахові компетентності: 

 

ФК 2. Здатність осмислювати літературу як полісистему, розуміти еволюційний шлях 

розвитку вітчизняного і світового літературознавства 

ФК 3. Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні досягнення 

філологічної науки 

ФК 4. Здатність здійснювати науковий аналіз і структурування мовного / 

мовленнєвого й літературного матеріалу з урахуванням класичних і новітніх 

методологічних принципів. 

ФК 5. Усвідомлення методологічного, організаційного та правового підґрунтя, 

необхідного для досліджень та/або інноваційних розробок у галузі філології, 

презентації їхніх результатів професійній спільноті та захисту інтелектуальної 

власності на результати досліджень та інновацій. 

ФК 6. Здатність застосовувати поглиблені знання з обраної філологічної спеціалізації 

для вирішення професійних завдань 

5. Програмні результати навчання 



 

 

ПРН 8. Оцінювати історичні надбання та новітні досягнення літературознавства.  

ПРН 10. Збирати й систематизувати мовні, літературні, фольклорні факти, 

інтерпретувати й перекладати тексти різних стилів і жанрів (залежно від обраної 

спеціалізації).  

ПРН 11. Здійснювати науковий аналіз мовного, мовленнєвого й літературного 

матеріалу, інтерпретувати та структурувати його з урахуванням доцільних 

методологічних принципів, формулювати узагальнення на основі самостійно 

опрацьованих даних.  

ПРН 12. Дотримуватися правил академічної доброчесності.  

ПРН 15. Обирати оптимальні дослідницькі підходи й методи для аналізу конкретного 

лінгвістичного чи літературного матеріалу.  

ПРН 16. Використовувати спеціалізовані концептуальні знання з обраної філологічної 

галузі для розв’язання складних задач і проблем, що потребує оновлення та інтеграції 

знань, часто в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог.  

6. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 18 

практичні заняття  12 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс 

(рік 

навчання) 

Обов'язкова / 

вибіркова 

 1
В 11 Філологія  2  Обов’язкова

Тематика навчальної дисципліни 

Тема  кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 

Тема 1. Modern American Literature. 

Social and Cultural Background. 
2  5 

Тема 2.Realistic Modernity 2  5 

Тема 3. American Modernism 2  5 

Тема 4. The Influence of 

Modernistic Trends on American 

Realists 

2 2 5 

Тема 5. The Nobel Prize Winners of 

the 30s 
2 2 5 

Тема 6. Modern American Poetry 2 2 10 



 

 

Тема 7. American Literature of the 

Second Part of the 20-th Century - the 

beginning of the 21st  Century. 

2 6 10 

Тема 8. African-American Literature. 

Fiction and Folklore. 
2  10 

Тема 9. Modern American Drama 2  5 

 Загалом: 18  12 60 

7. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

Система оцінювання курсу відбувається 

згідно з критеріями оцінювання навчальних 

досягнень студентів, що регламентовані в 

університеті. Після завершення курсу студент 

отримує залік на основі оцінок за практичні 

заняття та самостійну роботу. Максимальна 

кількість балів, які студент може отримати (за 

умов відвідування усіх практичних занять) 

складає 60 балів. Якщо студент/ка з поважних 

причин не змогли відвідати семінарське 

заняття, вони можуть набрати бали, 

пройшовши індивідуальне опитування, або 

підготувавши реферат по одній із 

запропонованих викладачем тем на вибір 

студента. Програмою курсу передбачено 

контроль самостійної роботи, під час якого 

студенти можуть отримати максимальну 

оцінку 40 балів. Максимальна кількість балів 

за залік – 100 балів (А). 

Вимоги до письмових робіт Письмові роботи планом не передбачені. 

Семінарські заняття Оцінюється робота на 6 практичних заняттях 

упродовж семестру за 5-бальною шкалою. 

Максимальна кількість 60 балів 

розраховується як середнє арифметичне усіх 

занять з ваговим коефіцієнтом 12. 

Самостійна робота Перевірка самостійної роботи відбувається в 

два етапи. Перший етап – перевірка 

презентації, підготовленої студентом по 

творчості або конкретному твору одного з 

відомих американських письменників кінця 

20-го – початку 21-го століття за вибором 

студента. Другий етап – підсумкове 

тестування. На кожному з цих двох етапів 

перевірки  самостійної роботи студент може 

отримати максимум 20 балів. Максимальна 

оцінка за самостійну роботу – 40 балів.  



 

 

Підсумковий контроль Форма підсумкового контролю – залік. 

Підсумковий контроль включає оцінку 

результатів аудиторної роботи (максимальна 

оцінка 60 балів) і самостійної роботи 

(максимальна оцінка 40 балів). Максимальна 

кількість балів за залік – 100 балів (А). 

Студенти, які не набрали 50 балів за 

відомістю №1, користуються правом 

перескладання заліку за відомістю №2 

(перескладання пропущених тем, виконання 

індивідуальних завдань). 

8. Політика навчальної дисципліни 



 

 

Курс читається англійською мовою. Студент має можливість відвідувати лекції та  

практичні заняття, а також виконувати самостійну роботу. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент (студентка) становить 100 

балів, що є сумою балів, отриманих  на практичних заняттях (60), балів отриманих за 

виконання завдання для самостійної роботи (20) і за підсумковий тест (20). Студенти 

мають право відпрацювати пропущені заняття. 
Академічна доброчесність: 

Списування та плагіат, а також користування мобільним телефоном, планшетом чи 

іншими мобільними пристроями під час опитування чи тестування є недопустимими 

та призводять до незарахування результатів чи нескладання тестування.  

 Студенти, які не набрали 50 балів за відомістю №1, користуються правом 

перескладання заліку за відомістю №2 на консультації викладача. На консультації 

викладача студенти також можеуть отримати роз’яснення питань, з підготовкою яких 

у них виникли складності. 

    Студенти, котрі навчаються за індивідуальним графіком, опрацьовують частину 

теоретичного матеріалу самостійно з обов’язковим проходженням тестування в 

системі дистанційного навчання d-learn та виконанням завдань  для самостійної 

роботи відповідно до індивідуального графіку навчання, складеного та погодженого з 

викладачем на початку семестру. Умови навчання за індивідуальним графіком 

регламентуються «Положенням про порядок навчання здобувачів вищої освіти за 

індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf 

   Порядок перезарахування результатів неформальної освіти в межах курсу 

(наприклад, результати проходження курсів з сучасної американської літератури на 

платформах Coursera, Udemy, наявність сертифікатів, котрі підтверджують 

проходження відповідних професійних курсів / тренінгів, тощо) регламентується 

«Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

освіти, в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf 

        

   Наприкінці курсу студенти мають можливість надати фідбек щодо якості викладання 

дисципліни на сайті дистанційного навчання  

https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c06514986ed62ade7cfd  
 
   Дотримання академічної доброчесності засновується на ряді  положень та принципів 
академічної доброчесності, що  регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та 
викладачів  університету:  
Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за покликанням: 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/ 

  Невідповідна поведінка під час заняття регламентується рядом  положень про 

академічну доброчесність (див. вище) та може  призвести до відрахування здобувача 

вищої освіти «за   

порушення навчальної дисципліни і правил внутрішнього розпорядку  вищого закладу 

освіти», відповідно до п.14 «Відрахування студентів»  «Положення про порядок 

переведення, відрахування та поновлення  студентів вищих закладів освіти». 

Ознайомитися із положенням  можна за покликанням: 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні документи/polozhenja/ 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c06514986ed62ade7cfd
https://pnu.edu.ua/%25D0%25BF%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25B6%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25BD%25D1%258F-%25D0%25BF%25D1%2580%25D0%25BE-%25D0%25B7%25D0%25B0%25D0%25BF%25D0%25BE%25D0%25B1%25D1%2596%25D0%25B3%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25BD%25D1%258F-%25D0%25BF%25D0%25BB%25D0%25B0%25D0%25B3%25D1%2596%25D0%25B0%25D1%2582%25D1%2583/
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